Яка вона, хороша сімя?
(Практикум для батьків).
Не трудові успіхи, не посада, не звання, не становище в суспільстві, а саме наші діти і є найімовірнішою, найоб’єктивнішою ціною всім нам.
1. Фільм «Урок права». Мораль і право. Вчинки. Діти беруть приклад із нас.
Ми – пприклад для наслідування.

Безумовно, багато в чому щастя самої сім’ї та її моральний клімат залежить від того,

 чи панує в сім’ї довірлива, повна любові атмосфера взаєморозуміння між членами сім’ї, між батьками і дітьми.

Запитання

1. Чи хотів би ти мати таку ж сім’ю, в якій живеш?

2. Чи знаєш ти родовід своєї сім’ї?

3. Чи вважаєш ти себе повноправним членом сім’ї?

Виступ

1. Роль і місце дітей в сімейному колективі.
2. Моральне лице батька і матері. Хто повинен бути главою сім’ї?
Завдання батькам

Нехай ваші діти намалюють малюнок: дім, кімната, в кімнаті – стіл, крісел за столом менше, ніж членів сім’ї, а збоку – ще крісло. Якщо дитина намалює себе поруч із батьками, то у неї в сім’ї все благополучно. А якщо збоку? Є про що подумати.
 Ситуація.

Сину виповнилось 11. Він цікавий. У моєї подруги – 10-річна донька. Подруга любить  роздумувати про те, кого важче виховувати – хлопчиків чи дівчаток. Я їй кажу, що запитання не можна ставити так, бо врешті-решт ми ростимо і виховуємо не просто синів і дочок, а майбутніх чоловіків і жінок, батьків іматерів. Це однаково важко, і ми про це не повинні забувати.
Хочу розповісти прот один випадок.

Був День 8 Березня – чудове свято. Напередодні син приготував подарунки: один – своїй сусідці по парті, яка привітала його 23 лютого, а другий... О! Другий подарунок він готував ретельно і з любов’ю. В целофановий пакетик була вкладена листівка, на ній акуратним почерком були написані теплі вітання і побажання, простеньке, але симпатичне намисто, перекладна картинка і брелок. Я бачила, як хвилювався син, чи сподобається подарунок? Наступного дня я дістала із поштового ящика...пакетик з подарунком. Дівчинка все повернула, але не росто повернула. Перекладна картинка розірвана. Вздовж привітання сина написано: «Твої привітання мені – ні до чого, я сама побажаю собі, чого захочу. Я твої поеми здаю в макулатуру».
Як вчинити матері, коли вона дістала листа першою?

Як, по-вашому , виховати у хлопчиків повагу до жінок, чоловічу гідність?

Чи не занадто, виховувати жіночу гідність в 11-12 років.

Обговорення ситуації.

А потім кажу. Як вчинила мати. Образливо за сина, та постараюсь пом’якшити цей удар і донести все поступово, обережно, тактовно, щоб не ранити хлопчачу душу і не похитнути в синові вовагу до Жінки. Образливо мені за дівчинку. Якою жорстокою, різкою, нечутливою її виховують.
Ведуча.

Даремно просити: «Поважайте нас, будь ласка!» Берегти себе як особистість. Чому дівоча гордість сприймається в нас надто однопланово: «Бути гордою». Краще глянути на себе зсередини, - чи цікава ти людина. Ми не виховували жіночість, а в чоловіка – лицарство і чоловічу гідність, у нас сформувався образ непохитної, здатної все витримати і дати відсіч жінки, котра ні вчому не поступається своєму партнерові, - такої собі «амазонки», здатної все витримати. Навіщо ж такій поступатись місцем в автобусі? Дарувати квіти? Чи, не дай Бог, вислухати її скаргу? Повна незалежність обриває найміцніші, кровні людські зв’язки.
І, перш за все,- звязок поколінь. В усі часи, наприклад, дитина і мати були міцно пов’язані, символізували безперервність нашого існування.

У виборі – власне життя чи життя дитини – мати частіше віддавала перевагу дитині. Сьогодні ці кровні зв’язки рвуться. Час гласності виявив випадки неправдоподібної жорстокості, садизму матерів не де-небудь там, у Німеччині, а у нас, під боком.

Та чи можливо це?

А все це через те, що і жіноча, і чоловіча гідність в порожній душі не виростуть, вони - похідна від гідності людської, яку ми зобов’язані вкласти в дитячі душі.
Виступ

План

1. Висока моральність і здоровий побут – найважливіші умови правильного сімейного виховання.

2. Роль сімейних традицій і сімейних свят у вихованні дітей.
Практикум

Потрібно зробити це таким чином: знайомити батьків не тільки з предметом самої суперечки, але і з наведеними тут прикладами батьків, все це обговорити, а потім зачитати батькам думку педагога і знову, якщо це буде потрібно, запропонувати обговорення.
Суперечки на балконі.

Мати, батько і їх 12-річна донька вийшли на балкон. Біля сусідського будинку з’явився п’яний чоловік.

· Сергій Петрович знову набрався, - сказала мати.

· Так, добряче вмазав, -посміхнувся батько.

· Дурень,- зробила висновок донька.

· Та як ти смієш- закричав батько. – Він же людина похилого віку, а ти, козявка, обзиваєш.

· А що він бєє тьотю Машу?

· Це не твоя справа.

· Чого ти кричиш?- докірливо подивилась на чоловіка дружина.- Донька ж каже правду.

Хто із них правий: мати, батько, донька.

Думки батьків.
Думки педегога.
Заповіді хорошої сім’ї
Благородні люди всі подобаються. Хоч іноді доводиться чути голоси, які стверджують, що благородство не приносить ніякої користі, і що грубість та хитрість в нашому світі вигідніші. Але ми, зрозуміло, проти того, щоб дитина досягла успіху, послуговуючись грубістю та хитрістю. Нехай вона краще буде прямою, чесною, морально стійкою і благородною.

1. Перш за все, ви самі будьте їй прикладом благородного ставлення до оточуючих.

2. Покажіть дитині прекрасні приклади твердості характеру, мужності, любові до людей, вірності ідеям.

3. Уникайте власних грубих і неблагородних вчинків, непослідовності, неакуратності.

4. Не намагайтеся захищати дитину від усіх труднощів.

Памятайте!

5. Для розвитку характеру менш небезпечна скромність і матеріальні нестатки, ніж надлишок і надмірність.

6. Деякі обмеження не зашкодять вашій дитині. Якщо ж ви будете виконувати всі її бажання і засипати її дарунками, ви обов’язково зіпсуєте її характер. Дитина легко насититься і почне вважати ваші подарунки чимось абсолютно природнім, вашим обов’язком. Відмовтесь з цієї причини від задоволення, і нехай подарунки будуть рідкими. Нехай дитина відчує, якої праці коштує подарунок. Не показуйте дитині, що у вас багато грошей, звертайте увагу на те, скільки затрачено праці.
